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Wykonawcy wszyscy


DA.4240.2.8.2023					         Nowy Sącz, dnia 25 września 2023r.

Dotyczy:  zapytania nr 1

	W związku ze złożonymi zapytaniami dotyczącymi zapisów SWKO w postępowaniu konkursowym na świadczenie usług medycznych Szpital Specjalistyczny im. Jędrzeja Śniadeckiego w Nowym Sączu jako Udzielający zamówienia informuje, że:


1. Prosimy o sprecyzowanie zapisu „zapewni, że odebrane próbki na posiew mikrobiologiczny, znajdą się w laboratorium docelowym pierwszego dnia po dniu odbioru, a do tego czasu będą przechowywane w warunkach pozwalających parametrów biologicznych.” 
- czy chodzi o posiew krwi ?
Odpowiedz: Dotyczny wszystkich posiewów.

2. W odniesieniu do zapisu: „w odniesieniu do badań z zakresu mikrobiologii (posiewy) Przyjmujący zamówienie nie ograniczy przyjmowania próbek w okresie świątecznym podczas tzw. długich weekendów „  prosimy o potwierdzenie czy Zamawiający wyrazi zgodę, na wykluczenie Niedzieli do odbioru badań.
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraża zgodę na wykluczenie Niedzieli. Zamawiajacy ma na myśli sytuację gdy świeto wypada w dzień, który standardowo jest dniem roboczym.

3. Prosimy o sprecyzowanie w jakich godzinach należy zapewnić odbiór próbek „cito” w soboty?
Odpowiedz: Pomiedzy godziną 8:00-10.00

4. P-ciała przeciw anty SS-5 – Prosimy o wyjaśnienie symbolu SS-5.
Odpowiedz: Poprawna nazwa brzmi „przeciwciała Anty-SS-B (La)”

5. Panel infekcyji – system Probe Tec ET – prosimy o wyjaśnienie.
Odpowiedz: Brak w/w pozycji w formularzu cenowym.

6. Panel infekcji odkleszczowych: TBEV,B.burgdorferi sensu lato, Anaplasma/Ehrlichia,Babesia sp., met PCR – Prosimy o doprecyzowanie czy badanie ma być wykonywane z kleszcza?
Odpowiedz: Tak, materiałem do badania ma być kleszcz.

7. Sonda Genetyczna – system Probe Tec ET – prosimy o wyjaśnienie.
Odpowiedz: Udzielajacy Zamówenie wykreśla w/w pozycję nr 222 z formularza cenowego.

8. Skryning leków – prosimy o doprecyzowanie. 
Odpowiedz:  Badanie stężenia leków we krwi.

9. Interleukina IGA, IgG, IgM Kappa, Lambda (surowica, mocz, płyn) – Prosimy o doprecyzowanie – czy podana pozycja dotyczy wszystkich trzech materiałów razem, czy ma być to tylko jedno badanie w jednym materiale?
Odpowiedz: W zależności od wyboru i potrzeb  Udzielającego Zamowienie możliwość wykonania badania w materiałach: surowica, mocz lub płyn mózgowo-rdzeniowy do wyboru.

10. IgE swoiste i mieszanka – Prosimy o doprecyzowanie czego mieszanka ? (pokarmów, traw, orzeczów…) 
Odpowiedz: Możliwość wykonania pojedynczych IGE sp. dla alergenów z grup: pokarmowa, pyłki roślin, roztocza, pleśnie i grzyby, odzwierzęce i inne np. glista ludzka, latex.

11. Oznaczenia K-RAS – proponujemy badanie mutacji w genach KRAS (4kodony) w kwalifikacji chorych na raka jelita grubego. Prosimy o doprecyzowanie czy chodzi o to badanie. 
Odpowiedz:  Tak, chodzi o badanie w genie KRAS.

12. Prosimy o dołączenie do umowy na Udzielanie świadczeń zdrowotnych następującego zapisu :” Ceny jednostkowe za świadczone badania mogą być waloryzowane, nie częściej niż raz w roku kalendarzowym, nie więcej niż o wskaźnik cen towarów i usług za rok poprzedni. Waloryzacja następuje na zaakceptowany przez Udzielającego zamówienie wniosek złożony przez Przyjmującego zamówienie poprzez aneks do umowy.”
Odpowiedz: Udzielajacy Zamówienie nie  wyraża zgody.
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